
PROTOKOLL 

BESPROCHENE THEMEN:

Aufgrund der geringen Anzahl der 

Fachschaftsmitglieder wurden die Themen 

„Bestimmung neuer Fachschaftspositionen“ 

und „Erläuterung des neuen Systems 

hinsichtlich der Anträge“ von der 

Tagesordnung genommen und auf das 

nächste Treffen verlegt.

TOP I: Reflexion des Grillfestes

Insgesamt ist die Umsetzung des Grillfestes 

positiv zu bewerten. Dennoch gab es einige 

Komplikationen bzw. Sachverhalte, die bei der 

nächsten Veranstaltung zu beachten sind: Der 

AstA hat das Grillfest nicht beim Dezernat 

angemeldet; Richtlinien und 

Sicherheitsvorkehrungen vom Dezernat müssen 

beachtet werden; Uni-Kneipe empfand die Veranstaltung als Lärmbelästigung → mögl. 

Lösung: Vorgespräch mit der Uni-Kneipe; eine Inventarliste sollte bestehen; Gedanken 

hinsichtlich der Positionierung des Grills, der Kasse usw.; genaue Beträge sind wichtig 

anzugeben; Werbung: Um mehr Studierende zu erreichen, könnte man eine Veranstaltung 

bei facebook eröffnen oder diese per Mail über FSLK anschreiben oder Flyers verteilen; es 

sollte generell ein Ablaufplan für Veranstaltungen in digitaler und analoger Form 

bestehen, damit die Nachfolger von unseren Erfahrungen profitieren können; insgesamt 

wurden 144,68€ für die Grundschule Hombüschel gesammelt, es muss noch ein Termin 

zur Übergabe der Spende (eventuell mit Presse) vereinbart werden.

TOP II: Infos aus der Ratssitzung

Der 1. Vorsitzende Mustafa Bilgin berichtet von der letzten Ratssitzung: Zukünftige 

Fachschaftsmitglieder sollen künftig an der Ratssitzung teilnehmen, um einen Einblick zu 

erhalten; es bestehen Facharbeitsgruppen zum Praxissemester, zu denen wir herzlich 
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eingeladen sind; eine Konferenz zu Inklusion steht in Planung; die Fachschaft soll künftig 

Einführungsveranstaltungen organisieren; der Uni-Ball findet am 8.11. ab 9:30 Uhr statt, 

hierzu soll ein/e Studierende/r gefunden werden, die/der über ihre/seine POSITIVEN 

Erfahrungen an der Bergischen Universität vorträgt.

TOP III: Neuer Termin für das nächste Fachschaftstreffen

Das nächste Treffen findet am Dienstag, den 8.7.2014, um 18 Uhr auf der AStA-Ebene 

statt. (Angebot unseres Gastes: Werbungen von der Fachschaft können auch in der 

Schreibwerkstatt ausgelegt werden!)

TOP IV: Sonstiges

Der 1. Vorsitzende berichtet über das Landesfachschaftstreffen Lehramt (LafeLa → 

Abkürzung muss noch offiziell verbessert werden ← Anmerkung des 2. Vorsitzenden): 

Vernetzung von Fachschaften; verschiedene Praxissemester-Konzepte → welches ist das 

Beste?; Ideen: Workshops beispielsweise zur Körpersprache können von der Fachschaft 

nach Aneignung des Wissens für Studierende veranstaltet werden.

Unsere zwei Gäste werden für die Wahl in die Fachschaft vorgeschlagen. Die Entscheidung 

folgt in der nächsten Sitzung!!
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